



О налогах, вычетах и льготах



**Заходите на сайт
www.tagilka.ru**

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№96 (23250)

Вторник, 31 мая 2011 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

Цветы не только высадить, но и сохранить

На очередное заседание оргкомитета по цветочному оформлению города и проведению праздника цветов были приглашены представители администраций районов, некоторых промышленных предприятий, управляющих компаний. В повестке дня совещания стоял анализ выполнения ранее утвержденного плана.

По информации выступивших, в районах все предприятия промышленности и потребительского рынка, учреждения образования и здравоохранения, жилищно-коммунальные фирмы и

товарищества собственников жилья заблаговременно оповещены о конкурсах, которые будут проводиться в период празднования Дня города-2011. В немалой степени успех



РОДНОМУ ГОРОДУ - КРАСИВЫЕ УЛИЦЫ, ЧИСТЫЕ ДВОРЫ

задуманного, как доказано многолетней практикой, зависит от погоды. Обидно, что бархатцы, высаженные к Дню Победы у мемориала на Центральном кладбище, погибли из-за заморозков. Последние минусовые температуры синоптики прогнозируют 3 июня, а потом ожидается стабильное тепло, когда можно будет с гарантией высаживать цветочную рассаду в грунт.

Цветы в вазонах уже начали появляться у проходных металлургического комбината. Всего это предприятие намерено посадить 30 тысяч корневых цветов, в том числе более 20 тысяч – на собственной территории. Уралхимпласт закупает рассаду и будет высаживать ее в районе 101-й дороги.

(Окончание на 2-й стр.)



* Так выглядела клумба прошлым летом в парке имени А.П. Бондина.

Подарки и хорошее настроение

День защиты детей давно стал для многих организаций днем действий. Каждый специалист продумывает, как в этот день можно порадовать детвору и сделать его памятным.

Нижнетагильский городской комитет профсоюза работников образования и науки 1 июня встретит детей и их родителей в актовом зале, чтобы вручить сладкие подарки и билеты в киноМАКС на просмотр сборника мультфильмов.

А продолжение праздника начнется 4 июня, когда все желающие, дети и родители, отправятся на экскурсию в зоопарк Екатеринбурга. Кстати, интересующихся жизнью животных будет не менее 200 человек. Они отправятся в столицу области аж на пяти автобусах!

Молодежная организация ЗАО «Тагилэнергосети» собрала вещи для детей, воспитывающихся в социально неблагополучных семьях. С инициативой выступила лидер организации Мария Дмитриевская. Такие дети не избалованы вниманием родителей. Колготки, маечки, носочки, футболки будут очень кстати в начале лета.

Комиссия по делам несовершеннолетних ежегодно устраивает для детей из неблагополучных семей праздник в кинотеатре «Урал». Детей порадуют мультфильмами и подарками – игрушками, подаренными сотрудниками ЗАО «Тагилэнергосети», мороженым от коллектива хладокомбината. А потом ребята смогут бесплатно покататься на качелях и каруселях парка им. Бондина.

По словам Татьяны Фалалеевой, секретаря территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ленинского района, подключились к сбору подарков и сотрудники администрации района. Для детского праздника они передали конфеты.

А.ЕВГЕНЬЕВА.

В. ФАТЕЕВА.

Шквал прошел, последствия остались...



Фото Николая АНТОНОВА

* Ольга Нискова: «Без наших учащихся мы бы с бедой не справились».

Стало известно о других последствиях шквального ветра, который пронесся над городом 19 мая. Напомним, стихия разрушила кровлю дома №73 по проспекту Ленина. Как оказалось, это не единственное здание, которому ветер причинил сильные повреждения.

По словам директора Нижнетагильского горно-металлургического колледжа Надежды Шаровой, в тот злополучный день стихия повредила около 300 квадратных метров кровли студенческого общежития по улице Карла Маркса, 38. Проливной дождь промочил комнаты третьего и второго этажей здания. Студентам и сотрудникам колледжа пришлось в кратчайший срок смонтировать крышу своими силами.

Корреспонденты «ТР» по-

бывали на месте происшествия.

Куски оцинковки разметало ветром на десятки метров, - рассказывает координатор общежития Ольга Нискова. - Без наших учащихся мы бы с бедой не справились. Чтобы восстановить обрешетку, срочно понадобились доски. Пришлось разобрать пол в тренажерном зале. Крышу наспех починили и обтянули полиэтиленом. Однако через несколько дней от пленки мало что осталось.

В общей сложности, в

общежитии затопило шесть комнат. Три на верхнем этаже – нежилые. В них делали ремонт. А вот со второго этажа ребят пришлось в срочном порядке расселять. В одну из комнат жильцы так и не вернулись, ее сильно затопило. Ольга Нискова уверена, что находится там опасно: может обвалиться штукатурка, произойти замыкание проводки.

Директор учебного заведения Надежда Шарова говорит, что на помощь администрации города не рассчитывает, поскольку Нижнетагильский горно-металлургический колледж находится на балансе федеральных властей. В Министерство образования о происшествии доложили в

первую очередь. Студенты и руководство колледжа также написали письмо депутату гордумы Владимиру Радаеву с просьбой помочь в решении этой проблемы. За помощью также обратились в «Благотворительный фонд «Евраз» - Урал». Все-таки колледж готовит специалистов для НТМК и надеется на поддержку предприятия. Однако будущее остается туманным, выделять деньги на ремонт не спешат.

Подсчитано, что на восстановление крыши понадобится около двух миллионов рублей. Любый дождик может сейчас нанести большой вред как зданию общежития, так и тем, кто в нем проживает.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Каждый третий бросил курить

Сегодня - Всемирный день без табака. В Нижнем Тагиле к нему приурочили ряд профилактических мероприятий.

Специалисты врачебно-физкультурного диспансера организуют занятия «Школы здоровья» для молодежи Нижнетагильского металлургического комбината. Кроме того, медики проведут лекционные занятия в школах, училищах, техникумах, колледжах.

Лечебные учреждения станут территориями, свободными от табачного дыма: на сутки от пагубной привычки откажутся сотрудники больницы и поликлиники.

Сегодня же все желающие смогут записаться в «Школу для желающих бросить курить».

- Она начала действовать полгода назад на базе центра здоровья Демидовской больницы, - рассказали в пресс-службе городского управления здравоохранения. - За это время проведено шесть курсов. Отметим, занятия организованы на бесплатной основе. Преподаватели обучались в Екатеринбурге.

Школу уже посетили более 30 тагильчан. По словам специалистов центра здоровья, к ним за помощью все чаще обращаются женщины: представительницы прекрасного пола составляют 40% от общего числа курильщиц.

В школе поддерживается индивидуальный подход к каждому ученику. После окончания курсов врачи продолжают общаться со своими подопечными. Консультируют, контролируют ход дальнейшего лечения. Результат такой работы впечатляет: каждый третий ученик школы отказался от курения, один с помощью медикаментов, другие - без нее.

Записаться в «Школу для желающих бросить курить» можно в центре здоровья по телефону: 41-26-54.

А.ЕВГЕНЬЕВА.

ДЕНЬГИ всем!!!

Займ ЭКСПРЕСС

залог поручители справки

г. Н. Тагил, Новый торговый центр (за магазином «Смак») Тел.: (3435) 37-00-05 8-982-617-00-05

ИП Березин Роман Сергеевич, 117042, г. Москва, ул. Южнобутовская, 25-44 ИНН 77271998028 ЕФРНИИ 30577002847369 РЕК/2АМ

В стране и мире

В Абхазии - траур
В Абхазии будет объявлен трехдневный траур в связи со смертью президента Сергея Багапша. Траурными днями станут 31 мая и 1 и 2 июня, передает РБК.

Предполагается, что сегодня тело главы государства будет отправлено на родину. Похороны Багапша состоятся 2 июня, в его родном селении Джерда. Свои соболезнования народу Абхазии выразили президент России Дмитрий Медведев и глава правительства РФ Владимир Путин. Багапш скончался 29 мая в одной из московских больниц на 63-м году жизни. Около недели назад он перенес операцию на легком. Через несколько дней его состояние ухудшилось, он впал в кому. Спасти главу республики не удалось: С. Багапш скончался не приходя в сознание. Исполнять обязанности президента Абхазии по проведению внеочередных выборов главы республики в течение трех месяцев будет вице-президент Александр Анкваб.

Кремль пригрозил Минску отказом в кредите
Намерение президента Белоруссии Александра Лукашенко ограничить деятельность российских средств массовой информации в стране угрожает сорвать выделение Минску кредита на 3-3,5 миллиарда долларов.

Как сообщает в субботу, 28 мая, агентство «Интерфакс», высокопоставленный источник в Кремле заявил журналистам,

что реализация этих планов «не может не отразиться» на позиции РФ. Накануне Александр Лукашенко обвинил иностранные средства массовой информации в нагнетании ситуации на рынках, подчеркнув, что «большее всего истерии» заметил в российских СМИ. Президент Белоруссии попросил участников заседания «сделать все», чтобы эти СМИ более не присутствовали на территории страны. Кредит на сумму свыше 3 миллиардов долларов Белоруссия рассчитывает получить из антикризисного фонда ЕвразЭС, контролируемого Россией. Деньги нужны Минску, в первую очередь, для стабилизации экономической ситуации в стране.

Погорельцам начали строить дома
Строители начали в понедельник возведение новых домов для 116 жителей бакинского поселка Урман, которые потеряли кров при пожаре в минувший четверг из-за взрывов на 99-м военном арсенале, сообщил РИА «Новости» представитель администрации Иглинского района.

Пожар на военном арсенале около населенного пункта Урман в Иглинском районе Башкирии начался днем 26 мая. Возгорание произошло на открытой площадке хранения боеприпасов. По предварительным данным, взрывались 120-миллиметровые снаряды. Из поселка Урман и близлежащих деревень были эвакуированы все жители. В результате пожара разрушены или сгорели около 50 построек, без крова остались 116 человек. Жители поселка начали возвращаться в уцелевшие дома вечером минувшей пятницы.

Михаил Ходорковский будет просить об УДО

Экс-глава ЮКОСа Михаил Ходорковский, осужденный к 13 годам лишения свободы, будет ходатайствовать об условно-досрочном освобождении (УДО). Об этом ИТАР-ТАСС сообщил его адвокат Вадим Ключант.

«Михаил Ходорковский действительно намерен подать такое ходатайство. Хотя мой подзащитный отрицает свою

вину, есть все законные основания для подачи ходатайства об УДО и нет оснований, чтобы его не удовлетворить», - сказал защитник. Согласно закону, просить об условно-досрочном освобождении в случае, если приговором назначена колония общего режима, как у Ходорковского, можно после отбытия более половины срока. Экс-глава ЮКОСа находится под стражей уже более 7 лет из 13.

Мужу Бурджанадзе предъявили обвинения

Грузинская прокуратура выдвинула обвинения в отношении Бадри Бицадзе - мужа экс-спикера парламента Нино Бурджанадзе, организовавшей недавно митинги в Тбилиси с требованиями смены власти и призывами устроить «революцию». Об этом сообщает ИА «Новости-Грузия».

По словам представителя прокуратуры, которого цитирует ИА «Тренд», Бицадзе обвиняется в подготовке вооруженного сопротивления властям и организации массовых беспорядков. Задержан ли муж Бурджанадзе, не уточняется.

Отравились алкоголем
Туристка из России скончалась на турецком курорте Бодрум от отравления поддельным алкоголем. Об этом РИА «Новости» рассказали в генконсульстве России в Анталии.

Погибшая - Мария Шалапина 1983 года рождения. Родственникам уже сообщили о ее смерти. Еще шесть граждан России находятся в крайне тяжелом состоянии. Они доставлены в больницы Анталии и Денизли и помещены в реанимационные отделения. Возраст пострадавших не указан. По данным страховых компаний, на которые ссылается агентство, жалобы на тошноту, рвоту и потерю сознания начали поступать от туристов 28-29 мая. Всем тем, кто обратился за медицинской помощью, был поставлен диагноз «отравление некачественным алкоголем».

Приглашает интернет-регистратура

В информатизации медицинских услуг сделан шаг от теории к практике: с 1 июня в 22 лечебно-профилактических учреждениях Нижнего Тагила начнет действовать сервис «Самозапись.ру», позволяющий вызвать врача на дом и записаться на прием, не тратя времени на визит в поликлинику.

Для этого достаточно зайти в Интернет на соответствующий портал и внести свои данные, специальную информацию о вас доктора, контактный номер сотового телефона. Вскоре на ваш электронный адрес придет

сообщение с датой и временем приема.

Для ряда городских поликлиник этот проект - уже не новость. Несколько месяцев система «Самозапись.ру» работала в Нижнем Тагиле в тестовом режиме и пользовалась популярностью у горожан, о чем неоднократно рассказывал «Тагильский рабочий». После апробации авторы сайта занялись за устранение выявленных недостатков. За интернет-услугами будущее. Понимаем, что не все наши пациенты станут ими пользоваться. Но даже если их трех тысяч таланов в день черт будет заказана с помощью компьютерной очереди в регистратуру заметно сократятся.

Ангела ГОЛУБЧИКОВА.

В июне будет чуть теплее нормы
Температура воздуха в июне на всей территории России будет около и выше нормы, ожидается небольшой дефицит осадков, сказал на пресс-конференции в РИА «Новости» в понедельник директор Гидрометцентра РФ Роман Вильфанд.

«В июне на всей территории России температура будет около и выше нормы, ожидается дефицит осадков - 70-80% от нормы. Но не 7-8%, как в прошлом году», - сообщил Вильфанд. Ранее глава Гидрометцентра заявлял, что предстоящее лето на территории России может быть засушливым, но экстремальной засухи не прогнозируется. Гидрометцентр также полностью исключает возможность повторения экстремальной жары прошлого года.

Отбилась от двух грабителей
Официантка из Новой Зеландии отбилась от двух грабителей, напавших на нее после ночной смены, пишет The Times со ссылкой на источники в полиции Веллингтона.

18-летней девушке помогли навыки самообороны, приобретенные в результате семилетних занятий карате. Девушка возвращалась с работы рано утром. Взрослый мужчина напал на нее из-за спины, официантка ударила его локтем в область грудной клетки, а потом ногой по ступне. Второй нападавший попытался отнять у девушки сумочку, но она ударила его в живот. Официантка упала на землю, но нанесла злоумышленникам несколько ударов ногами, встала и убежала. Сотрудники полиции заявили, что их потрясла смелость девушки.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», Известия.Ру, Gzt.Ru подготовила Надежда СТАРКОВА.

\$ 28,07 руб. -5 коп.

€ 40,06 руб. -2 коп.

4 607174 170018 23250

